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         Rješenje:

     _________________

                   OSMOSMJERKA

        Pronañi u osmosmjerki sve riječi s popisa i prekriži ih. 
        Preostala slova daju rješenje osmosmjerke.

    

                PORCIJA
                KANALI
                KREVET
                SLIKA
                PORUKA
                STAKLO
                PIKULA
                SASTAV

   Rješenje:  ___ ___ ___ ___ ___ ___
                                                       

                                                                           

 BUBAMARAC

Dogañanja u školi u mjesecu listopadu

✗ Od 3. do 7.10. obilježavamo Dječji tjedan, a 7.10. Meñunarodni dan
djeteta -   moto je "Odrasli, čujte naše mišljenje!", a obilježit ćemo ga kroz
razne kreativne i sportske aktivnosti.

✗ 4.10. učenici sedmih razreda u sklopu terenske nastave iz geografije i
biologije idu u posjet Meteorološkoj postaji u Popovcu i Muzeju krapinskih
neandertalaca

✗ 4.10. učenici petih razreda u sklopu terenske  nastave iz povijesti, geografije
i prirode idu u posjet Arheološkom muzeju, Planetraiju i Zoološkom vrtu 

✗ 9.10. naš je grad domaćin Državne smotre Dani kruha - dani zahvalnosti za
plodove zemlje. Dane kruha ćemo obilježiti prigodnim ureñenjem škole i
izložbom učeničkih radova te sudjelovanjem u priredbi za sudionike smotre.

✗ 13.10. učenici naše škole s mentoricom Vesnom Hajduk, predstavljat će našu
školu u Loboru na Županijskoj smotri  Dani kruha - dani zahvalnosti za
plodove zemlje

✗ 13.10. učenici osmih razreda u sklopu terenske nastave iz kemije i tehničke
kulture posjetit će tvrtke Stražaplastika i Vetropack Straža

✗ 15.10.-15.11. kroz razne aktivnosti obilježavamo Mjesec hrvatske knjige –
svi učenici mogu sudjelovati u Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja koji
se nalazi onlina na adresi www.knjiznica.hr/kviz. Kviz je posvećen Grigoru
Vitezu. Za sve informacije upitajte knjižničarku! 

✗ 22.10. će u našoj školi biti postavljena izložba povodom Dana jabuka

✗ 31.10. (ponedjeljak) neće biti nastave zbog blagdana Svih svetih

Drage učenice i učenici,

pred vama je prvi broj Bubamarca, lista koji će izlaziti jednom mjesečno i sadržavati
mnoštvo zanimljivih i korisnih informacija. List je besplatan za sve učenike, a svoj
primjerak moći ćete pronaći u školskoj knjižnici.

U svakom broju ćete moći pročitati obavijesti o dogañanjima koje možete očekivati u
školi  i  knjižnici  tokom  mjeseca.  Takoñer  ćete  moći  pročitati  članak  vezan  uz
obilježavanje jednog od važnih datuma u mjesecu ili temu koja bi vama mogla biti
bliska i zanimljiva. Ako imate ideju za tu temu obratite se školskoj knjižničarki. Osim
toga, saznat ćete koji novi naslovi stigli u knjižnicu, a na samom kraju lista moći ćete
se zabaviti rješavanjem mozgalica. Nadam se da ćete uživati! :)

knjižničarka Monika Topolko
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Novosti iz školske knjižnice

Na početku svake nove školske godine, nije na odmet ponoviti neka pravila posudbe
i ponašanja u školskoj knjižnici. 

Pravila ponašanja:

✗ Odjednom možeš posuditi 2 knjige od kojih samo jedna može biti lektira.

✗ Rok vraćanja knjige je 15 dana.

✗ U prostoriji knjižnice mora vladati mir i tišina.

✗ U knjižnicu se ne smije unositi hrana i piće.

Knjige su vrijedne i potrebne svim učenicima. Posuñenu knjigu moraš čuvati jer će
ih čitati još mnoge generacije poslije tebe i zato:

✗ Pazi na knjigu!

✗ Ne šaraj po knjizi!

✗ Ne podcrtavaj dijelove knjige!

✗ Ne trgaj listove!

Novi naslovi u našoj knjižnici:

Osim lektire u našoj knjižnici možete pronaći i prolistati  

Guinnessove knjige rekorda iz 2009., 2010. i 2011. godine.


